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Ovde uneti sažetak na srpskom jeziku (bez oznake sažetak, apstrakt...). Veličina slova Times New Roman 11, prored 1,5.

Ključne reči: Uneti do pet termina, odvojiti iz zarezom.


Naslov poglavlja (Naslovi poglavlja treba da budu numerisani). Navode se veličinom fonta Times New Roman 14 bold
Tekst uneti fontom Times New Roman 12, prored 1,5. Svaki pasus treba da bude automatski uvučen 1,27cm. Strana imena pišu se transkribovano, s tim što se prilikom prvog pominjanja u zagradi stavlja original. 
Za pozivanje na izvore i citiranje u zagradi navesti ime autora jezikom i pismom publikacije. Podaci o citiranju navode se unutar rada (Prezime godina: strana). Do tri autora navode se prezimena svih autora, za više od tri navodi se: prezime prvog autora i dr, odnosno za latinične publikacije:  prezime prvog autora et al. U literaturi se navode svi autori.
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Literatura:
Navode sa samo jedinice na koje se autor u tekstu poziva. Literaturu nije potrebno numerisati. Literaturu navesti jezikom i pismom publikacije azbučnim, odnosno abecednim redosledom u zaivisnosti od pisma samog rada. Prvi red kod svake bibliografske jedinice treba da bude izvučen (hanging) 1,27 cm.
Detaljnije uputstvo i primeri za navođenje literature nalaze se u Uputstvu za autore.
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